

《变形金刚4》一出，中国电影此前的各项票房记录分分钟变炮灰。据第三方票房统计机构“电影票房”微博公布，28日，《变4》单日票房2.24亿，成为中国电影有史以来第一部单日破2亿的电影，上映2天票房过4亿，预计首周末3天时间破6亿。

# 《变4》2天“变”4亿!

## “汽车人”要拖走20亿人民币?

【票房】  
汽车人碾过，改写多项记录

这个周末，影院里排队买票的架势犹如春运一般，人满为患。“想到火，没想到这么火。”星美国际影城的工作人员告诉记者。

零点场票房、首映日票房、单日票房、单日排片率等等，《变4》以摧枯拉朽之势改写着中国电影的票房记录。影片最终票房能突破多少呢?此前业界普遍估计在15亿左右，派拉蒙官方则预期20亿，而现在，甚至已经有人喊出了25亿。

数字可喜，但票房背后，业内人士更看重的是这样一部能引起社会关注的现象级大片对观众的影响：“这种级别的大片会吸引大批没进过影院，或者是很少进影院的新观众走进影院，慢慢培养起进影院享受大银幕带来的视听盛宴的观影习惯，而不再是在家看个盗版就算了。”

【口碑】  
西方不亮东方亮，中美两极

《变4》选择在中国及北美率先上映，为的就是避开世界杯——中国有时差，半夜的球赛对白天及晚间出门看电影影响不大；美国观众对足球兴趣一般般。而片方为了拉拢中国市场也下足了功夫，在中国取景、选用中国演员、把一帮子好莱坞名角拉到北京上海宣传，甚至全球首映礼都是放在香港，好在票房至上，这些功夫完全没白费。

可是与票房一路暴涨不太搭调的是，观众对影片的评价并非一致地交口称赞，“剧情拖沓”、“漏洞百出”、“广告植入太疯狂”等均被网友吐槽。有媒体吐槽称：“竟然还有一部爆米花电影能比《变形金刚》前三部更傻更无厘头。”

不过，很多中国观众似乎对此并不十分介意。“这种片子，本就是看个效果，跟剧情认真你就输了!”

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

## 湖南首部红色实景剧《中国出了个毛泽东》开演以来演出75场观众近10万

“七一”临近，一条新的旅游线路初现雏形：毛泽东故居缅怀伟人—毛泽东纪念堂参观—观看实景演出《中国出了个毛泽东》。6月26日晚8点，韶山冲，2000多名观众在这里观看了湖南首部大型红色实景剧《中国出了个毛泽东》。该剧自今年3月上演以来已演出75场，观众近10万。

整个演出70分钟，观众在历史、情感、光影、时空之中穿梭互动。该演出的一大特色是国内最大范围的观众席整体移动，此时观众既是观众，又是演员。项目总监、湘潭市广播电视台台长熊兴保介绍，韶山作为毛主席的故乡，每年游客800多万，《中国出了个毛泽东》实景剧的推出，让韶山游客不只是瞻仰故居，还能停下脚步看演出，拉长旅游经济链条。该剧从开演到现在总共演出75场，观众近10万。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞



6月28日，弗雷迪·诺克在天门山索道钢丝绳上进行挑战。  
记者 郭立亮 通讯员 丁云娟 摄

## 天门山索道走钢丝大撤退 “高空王”挑战两次皆憾败

迎着呼啸的山风，踩着摇摆的钢绳，脚下是千米深渊，在毫无保护措施的情况下，这无疑是人类挑战的极限。6月28日13点，一场惊心动魄的“徒步天索，极限征服”大戏在张家界上演。来自瑞士杂技世家的49岁“欧洲高空王”弗雷迪·诺克提着长达12米、重达40斤的平衡杆，再度挑战一线孤悬、凌空飞渡于千仞绝壁之巅的天门山索道，然而在行走了420米之后，诺克出于安全考虑选择了放弃。

本次挑战活动为无保护行走索道中段，是天门山索道最陡险的一段。诺克与新疆“达瓦孜”传人赛买提曾在2010年联袂挑战未果。

安全撤退后，诺克表示，“放弃的原因是坡度越来越大，鞋底沾满钢索上的油而变得越来越滑，事前多抹些防滑的粉末可能走得更远。”

■三湘华声全媒体记者 叶竹

## 剧盟成立 地面台的电视剧将更好看

28日，来自哈尔滨、沈阳等全国三十多个省市地面电视台的近百名广电领头人、学者和业内人士齐聚长沙，正式组建“全国地面频道电视剧播出联盟”(简称剧盟)。

何谓“剧盟”?多年来，电视剧是电视频道收视中坚，在与省级卫视“剧战”中，地面台处于劣势。

“剧盟”组织者，长沙广电旗下中广天择传媒拟将为加入“剧盟”的全国各大地面台提供“购、编、推”一体化、限期试播、收视分析等电视剧专业服务，从而帮助地面台抢占电视剧收视市场。“剧盟”战略将以“低成本、低风险”为成员台迅速打造“高收视、高收益”的专业电视频道，成功突围发展困局。

■三湘华声全媒体记者 黄煌  
实习生 郭丽文

## 走，看《荷问》画展去

又到荷花娇艳时，28日，由湖南省美协、广东省美协共同主办的“荷问·张小纲个展”在岳麓区力美术馆开幕。展览共展出张小纲60余幅以“荷”为主题的作品，他笔下的荷花既有传统水墨荷花的意境，又有西方抽象画的风貌，中西结合，生长出空灵而生气勃勃的“荷的世界”。展览将持续到7月28日，免费向市民开放。

张小纲是一位极有光彩的湘籍水彩画家，被誉为“中国现代水彩画的拓路者”。此次展览是张小纲近二十年来对水彩艺术努力探索和实践的总结，同时也是艺术家在水彩画领域成就的一次集中展示。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

## 走，当游艇宝贝去

又到选美季，28日，2014长沙游艇宝贝大赛宣布开赛，据悉，游艇宝贝大赛参赛选手要求是18—25周岁女性，身高163CM以上，参赛者全程比赛免费，最终冠亚季军将分别获得5万、3万和1万现金大奖，十佳选手奖励5000元现金。有意报名者可通过2014中国(长沙)国际游艇和公务机展官网报名。

■三湘华声全媒体记者 黄煌  
实习生 郭丽文



国米·万年贡  
GUOMI WANNIAN GONG



中国驰名商标  
国家地理标志保护产品  
农业产业化国家重点龙头企业

湖南百年佳和贸易有限公司  
万年贡米湖南总经销 电话：0731-88745978 88745972